



UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAPÁ
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INOVAÇÃO FARMACÊUTICA
DOUTORADO



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 001/2014-PROPESPG/UNIFAP PROCESSO SELETIVO 2014 - CURSO DE DOUTORADO EM INOVAÇÃO FARMACÊUTICA

O Programa de Pós-Graduação em Inovação Farmacêutica (PPGIF) da Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), com base no item 8.2 do Edital 001/2014 - PROPESPG/UNIFAP, torna pública a retificação dos seguintes itens:

Onde se lê:

1.5 Para este edital, estão sendo oferecidas no máximo 04 (quatro) vagas de acordo com a tabela apresentada **no anexo I**.

Leia-se:

1.5 Para este edital, estão sendo oferecidas no máximo 04 (quatro) vagas de acordo com a tabela apresentada **no Item 7 deste edital**.

Onde se lê:

1.6 As **inscrições** somente poderão ser aceitas dentro do limite de vaga de cada orientador.

Leia-se:

1.6 As **matrículas** somente poderão ser aceitas dentro do limite de vaga de cada orientador.

No item 2.2. excluir o conteúdo correspondente a letra **k**, por conter a mesma exigência apresentada na letra **b** do mesmo item.

Reordenar a numeração dos anexos do Edital 001/2014, conforme segue:

ANEXO I – Ficha de Inscrição;
ANEXO II – Declaração de aceitação das normas do PPGIF;
ANEXO III – Critérios de Análise do Curriculum Lattes;
ANEXO IV – Carta de Anuência de Orientador Potencial;
ANEXO V – Critérios de Análise do Projeto de Pesquisa.

Macapá-AP, 18 de fevereiro de 2014

Profa. Dra Jocivânia Oliveira da Silva

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Inovação Farmacêutica
Portaria nº 1268/2013-UNIFAP